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kezdeti file

A feladat egy olyan osztdly megirdsa ami tdrolja a szamolasunkat. (Kezdeti file elsd sorban link.) Van egy
szam adattagja, melyben az értékét tarolja és egy szamolas adattagja (ez egy string) melyben az eddigi
szdmolds menetét tarolja.

Erre egy példa:
a = Szamol (5.0)
b = Szamol (6.0)

d=a*b

print d.szam # 30.0
print d.szamolas # (5.0 * 6.0)

A precedencidval sokat nem kell torddniink ezt a python tudja magatol.

A fiiggvények amiket meg kell irni (nem kell megijedni, hogy ilyen sok, hisz ha megvan az __add__, a tobbi
miivelet csak egy-két karakterben tér el tdle):

e _init__(self, szam): egy szamot kap mellyel Iétrehozza a szam adattagot és a szamolas-t (a
szamolas-hoz tanultuk, hogy az str fiiggvény mindenféle dolgot string-¢ alakit és kezdetben a
szamolas-ban csak az alap szam van benne string-ként)

e __add__(self, jobboldal): az 6sszeg megvaldsitdsa
e __sub__(self, jobboldal): a kiilonbség megvaldsitdsa
e __mul__(self, jobboldal): a szorzds megvaldsitdsa
e div__(self, jobboldal): a hdnyados megvaldsitisa
e __pow__(self, jobboldal): a hatvanyozas megvaldsitdsa
e __repr__(self): hogy print-el szépen ki lehessen irni a szdmoldsunkat, a kovetkezd mddon kell
kinéznie:
a = Szamol (5.0)

b = Szamol (6.0)
d=a *b

print d # (5.0 * 6.0) = 30.0
Tehat a szamolas adattag, utdna egy egyenldség és a szam adattag.
Amit ne felejtsiink el semmiképp, hogy a zardjeleket minden miveletnél tegyiik ki a szamolas-ba.

A kezdeti file-ban megadott tesztekre a teljes kimenet a kovetkezd (ha ez egyezik akkor 99%, hogy jo a
koédotok):

(5.0 + 6.0) = 11.0

(5.0 - 6.0) = -1.0

(5.0 * 6.0) = 30.0

(5.0 / 6.0) = 0.833333333333

(5.0 ** 6.0) = 15625.0

(5.0 + (6.0 * 2.0)) = 17.0

((5.0 - 6.0) / 2.0) = -0.5

((5.0 ** 5.7) + (((1.5 * 2.4) - 8.9) / 1.2)) = 9636.73743833
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